



Olsztyn, 02.01.2024 r.

UWM.DZP.243.2023

Postępowanie nr: 432/2023/TP-1/DZP

***Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu***

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania nr 432/2023/TP-1/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Świadczenie usług telefonii komórkowej i Internetu mobilnego wraz z dostawą urządzeń dla Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie.

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:

Pomimo wielu prób kontaktu z dostawcami sprzętu, wielu przebywa na urloпах świąteczno noworocznych, co najmniej do dnia 4 stycznia 2024.

Aby móc przygotować możliwie najlepszą kalkulację, musimy otrzymać oferty sprzętowe. Tym samym wnoszę o zmianę terminu ofertowania do dnia 11 stycznia 2024, godz. 12.00

Odpowiedź:

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 2:

wnoszę o doprecyzowanie:

1. Dot. OPZ – urządzenia z grup 1-3.

Zamawiający wskazuje w tabeli z wymaganiami „Częstotliwość 5G FDD LTE” oraz „Częstotliwość 5G TDD LTE”. Zwracamy uwagę, że prawdopodobnie nastąpiła tutaj omyłka pisarska, bowiem 5G i LTE to różne generacje transmisji danych. Dopisek LTE nie powinien występować jako opis technologii 5G. Prawdopodobnie chodziło o „5G FDD Sub6” oraz „5G TDD Sub6”.

Prosimy o weryfikację i korektę niniejszych opisów tak, aby uniknąć wątpliwości.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza korektę zapisów wymaganych, minimalnych parametrów technicznych dla aparatów z:

Grupy 1:

Obecny zapis: Częstotliwość 5G FDD LTE (min.)

Nowy zapis: 5G FDD Sub6 (min.)

Obecny zapis: Częstotliwość 5G TDD LTE (min.)

Nowy zapis: 5G TDD Sub6 (min.)

Grupy 2:

Obecny zapis: Częstotliwość 5G FDD LTE (min.)

Nowy zapis: 5G FDD Sub6 (min.)

Obecny zapis: Częstotliwość 5G TDD LTE (min.)

Nowy zapis: 5G TDD Sub6 (min.)

Grupy 3:

Obecny zapis: Częstotliwość 5G FDD LTE (min.)

Nowy zapis: 5G FDD Sub6 (min.)

Obecny zapis: Częstotliwość 5G TDD LTE (min.)

Nowy zapis: 5G TDD Sub6 (min.)

UNIwersytet WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

ul. Michała Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn

tel. (89) 523 37 66, (89) 523 33 44

fax (89) 523 43 66

kanclerz@uwm.edu.pl

www.uwm.edu.pl



Pytanie nr 3:

Dot. OPZ – urządzenie z grup 1-3.

Prosimy o określenie warunków równoważności dla wyszczególnionych rodzajów matryc wskazanych w specyfikacjach telefonów tj. dla PLS LCD (grupa 1), Super AMOLED (grupa 2) i AMOLED (Grupa 3).

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ. Wybrane przez Zamawiającego rodzaje matryc dla poszczególnych grup telefonów spełniają oczekiwania, wymagania profesjonalistów, którzy będą wykorzystywali je w pracy zawodowej i naukowej.

Pytanie nr 4:

Dot. OPZ – urządzenie z grupy 4.

Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający ma na myśli przez wymaganie „Opcje kadrowania matrycy głównej - 1x, 1,2x i 1,5x” oraz wskazanie potrzeby, jaką dzięki temu wymaganiu Zamawiający chce zrealizować. Pozwoli to na dobranie właściwego urządzenia spełniającego oczekiwania Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ. Wybrane przez Zamawiającego opcje kadrowania matrycy głównej - 1x, 1.2x, 1.5x spełniają oczekiwania, wymagania profesjonalistów, którzy będą wykorzystywali je w pracy zawodowej i naukowej.

Pytanie nr 5:

Dot. OPZ – urządzenie z grupy 4.

Zamawiający sprecyzował wymaganie „System zarządzania kolorem ACES”. Prosimy o określenie warunków równoważności dla wskazanego systemu oraz wskazanie potrzeby, jaką dzięki temu wymaganiu Zamawiający chce zrealizować. Pozwoli to na dobranie właściwego urządzenia spełniającego oczekiwania Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ. Wybrany przez Zamawiającego system zarządzania kolorem ACES spełnia oczekiwania, wymagania profesjonalistów, którzy będą wykorzystywali go w pracy zawodowej i naukowej.

Pytanie nr 6:

Dot. OPZ – urządzenie z grupy 4.

Zamawiający sprecyzował wymaganie „Nagrywanie wideo w formacie Log”. Prosimy o określenie warunków równoważności dla wskazanego formatu oraz wskazanie potrzeby, jaką dzięki temu wymaganiu Zamawiający chce realizować. Pozwoli to na dobranie właściwego urządzenia spełniającego oczekiwania Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ. Wybrana przez Zamawiającego funkcja nagrywania wideo w formacie LOG spełnia oczekiwania, wymagania profesjonalistów, którzy będą ją wykorzystywać w pracy zawodowej i naukowej.

Łączę wyrazy szacunku

KANCLERZ

mgr inż. Bogusław Stec
(podpisano elektronicznie)

Sprawę prowadzi:

Dorota Borkowska

Tel. (89) 523-34-72

e-mail: dorota.borkowska@uwm.edu.pl